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+2D,,(f) (x* -y, xy)x” +xD,,(f)(x* - v*,xy)y

+D, () (x” - ¥, xy)

>fi=x"3-y~2-2%y/z=2"2 (Maple ,s)

> implicitdiff £,y x,z ,x ;

x’yz

x> -z-2



sl e Y F s

92

V¥ o Gy yo3 4s gocme

.J.:f‘.:g)ﬁ}&)y)a bx)'c_,:i:nv\;?@\jdﬂc\;f&_}?&h%(@?Qmwm)-‘

f(z,y,2) =In (@@ +y -3, € f(z,y) =3z> +¢° b f(z,y) = 2* .a
—xQ 2 T =
f(fI}, y) == r—y ’ y d
0 , T=1y

ke 15 5 W5 g0 45 g Slinte (P95 45 0 (257 S Fhio duslon) Y
flz,y,2) =In(zy’z) ¢ f(z,y)= sin (3— 4 b flz,y,2) =ay°2" —e™" a

Il 7 sl s s e plal e 6,5 Grte o ST e (257 S R0 o 9%) ¥
fay =whay b faoy =y+a/y A
oL (4gnb (J9 39790 (2 3 Sl Gaie)

2xy

fay =12 +y°
0 ,  xy = 0,0

) z7y = 030

S > 40 f.;/ jfz é}Mwaﬂ (0,0) BE] CUJ.:AJQL&:

1S Aol g palas by a bt glpu, =0 sz2=u 2y eaz+byf-y§ué)(g‘9?6)')§ﬁbﬁ)ﬂ

*z 9z Oz
——————+4+2z=0
drdy Ox Oy
tdas Olas ¢ Z—ysm( ) S op(le> il dp) s
2 2 2
5 072 0%z 5 07z
— 42 +y —=0
i yazay oy?

s ol o&T wzzarctan ;‘(U'Ps)')s)))
Y

a:wx+ywy=0
@wa.\;flsﬁgayuct—n oy Sea [ oay,z ] (P!-m 4358 Kod &b ok 10 Hgl 4a8) A
WEL Ll By sy dslae b g 2 g ygzxswcwétjtqﬁﬂl{:ﬁynglj
ftotytz =t"f z,u,2

eas OLE 3,515 gy g Ol 5 g o f T9,7 pl-T s (San b S AS 552

e : Ty+yz .
s 0l f(z,y,2) = sin % b slp.b



aﬁ;:».u?clj:t},‘.;l,éi;gw ¥ Jed
93

of of 0
—+y—+z2—=0
$8m+y0y Zaz

LS awloet =0 y3lyde/dt cz=ay sy=e€cx=t+In 1+¢ Jf| (Jg'eyélexgd}e.\:@).‘\

=

S dale |y 02/ 08 Sole v =3z —y s u=2z+yLz=tan" L SI(pgd £gi Slo mxijoucld) V-

aewloma |y D2 /O Hldie co=7sin0 5 u= rcosf b z=u’ +v’ —2uv S (P9 £9° Slo pxiy ouald) 1)
.y

T =71cos0 § ail> sy £33 & 25 sbhGin z=f 2,y f\ (‘_s..bé Olaizee 30 Q»)L;y dlzo). A Y
s Ol y =rsind 4

Oz 0% 0% 19z 1 0%z

o Toy “ar ror 7o
Al 5 g 5 a8 Y

w(z,y,z) = ln\/ajz +yP+22.C u(z,y) =n@2cx —3y) b u(t,0)= ¢ sinf .a

sin((1.05) > H0.95) § -sin1 > +) b J(5.05F+ 3.9—4 5+ 8 &

(3:02 + (197 +(5.997 €

Ly sgrin s g9 b o Aol |y eld atul 5 (olain (ol 0315 QY:&»}M‘SA«JAL;\J{(W‘}&:&).\O

Loyt 4ty =2 sl syl L@

1Y =y" Bl ysy’ b

2 +xy’ :% dslas 4> 2, .C

C 2y 20— 3ayz 2y +3=0 dslas 53 2, 5 2, .0
e = zu dsles s u, su, cu, €

Py S P S Slais 5 T,y,2 = P x+y+z,x2+y2+z2 :0453&.0).: B 2y }.fZI



